体育



罗本君临天下。 新华社发

神话碎了一地

欧冠半决赛,拜仁4:0横扫巴萨

从1997年至今,巴萨从没在欧 战中输得如此之惨,何况这支队伍 目前还顶着"宇宙队"的封号。

北京时间24日凌晨的安联球 场,老帅海因克斯和麾下的铁军拜 仁慕尼黑队,打出了石破天惊的一 战。拜仁以简单有效的战术,造就 了4:0狂胜巴萨的神奇之夜。

面对人高马大的拜仁,巴萨在 身高上非常吃亏。角球进攻中,拜

仁队充分利用了自己的优势。多达 11次角球,始终给巴萨制造着压 力。拜仁的第一个进球就是"空中 接力"完成,罗本在右路传中,丹特 高高跃起头球摆渡,穆勒完成空中 接力将球顶入大门。戈麦斯打进的 第二球,同样是高空作业。罗本开 出右侧角球,1米69的桑切斯无法 防守高他17厘米的穆勒,穆勒在后 点跃起将球顶到中路,让戈麦斯轻

松将球送入空门。

以往巴萨凭借巨大的控球优 势,让对手始终处于疲于奔命的抢 夺中。但本场比赛,尽管拜仁的控 球率远远不如巴萨,但比起巴萨无 谓的后场倒脚,拜仁的全场紧逼堪 称"快、狠、准"。这种拼抢让巴萨向 前推进遇到巨大障碍,很难完成行 云流水的进攻。此前欧冠场均射门 接近16次的巴萨,本场仅有四次射

门,而且只有一次射正,拜仁的防 守效率可见一斑。

另一方面,就地反抢后的快速 反击让巴萨首尾难顾,尤其是右路 进攻,几次传球便能推进到对手的 腹地,巴萨后卫不得不一次次地将 拜仁的传球踢出底线。送给了拜仁 那些决定比赛走势的角球。

拜仁4:0屠戮巴萨,创造了欧 冠改制后最悬殊的半决赛比分,这 也相当于给巴萨宣判了死刑,毕竟 欧冠历史上还从未有球队首回合4 球落后还能翻盘晋级。巴萨后卫皮 克赛后说:"拜仁比我们更快,更 强,他们踢出了更为精彩的足球。 (次回合逆转)几乎不可能了。"梅 西说:"拜仁在每个方面都具有统 治力的优势,要想逆转,将非常困 难。

本报记者 许恺玲

梅西不再神奇

两周前对阵巴黎圣日 耳曼时,梅西带伤出场踢了 半小时。尽管绝大多数时间 内在散步,但梅西在一瞬间 的突破分球,还是直接把安 切洛蒂的球队踢出了局。许 多人都说巴黎圣日耳曼是 被梅西的气场给吓住了,可 惜面对拜仁,梅西被对手完 全控制住,疲态尽显。

该如何限制梅西,拜 仁给出了很好的答案。无 论梅西在中路还是在右 路,防守球员都死盯梅西 左脚横向突破的线路。在 这条线路被卡住之后,梅 西的威力也就大大下降。 梅西全场只贡献了一次毫 无威胁的射门,他没有传 出任何威胁球,而且丢球 数多达13次。

更令人担忧的是,梅西 的斗志也如巴萨球门一样 被一次次击穿。在巴萨落后

的情况下,梅西没能真正地 鼓舞起球队的士气。他的跑 动距离仅为7409米,在伤势 的影响下,他很难跟得上对 手的节奏。在最需要巨星闪 光的时刻,梅西却在安联球 场黯淡无光。

无论是欧冠对阵AC米 兰的首回合,还是本场 对阵拜仁,巴萨 的"梅西依赖 症"都暴露无 遗。由于巴萨中 场运转失灵,梅 西不得不过多回撤到前卫 线上,距离球门越远,梅西 的威胁性也就越小。梅西在 这个赛季已经达到了职业 生涯的巅峰,表现无可挑 剔。但巴萨队已经习惯性地 把担子压在梅西身上。"梅 西依赖症"愈加严重,巴萨 的前景越不乐观。

本报记者 许恺玲



何不从头再来

这几年来,巴萨并非没有输 过球。但拜仁这场胜利不同,他 们是第一支用攻势足球、以压倒 性优势击败巴塞罗那的球队。那 些有关巴萨王朝的论断,似乎可 以画一个句号了

只看控球率统计,巴萨似乎 踢了一场好球。他们的控球率达 到65.7%,传球成功率90.9%,两 项均高过了拜仁。但看过球的人 都知道, 巴萨这场比赛是完败之 局,说是千疮百孔亦不为过。

拜仁队的成功之处,在于打 乱了巴萨的固有节奏。很多人认 为, 巴塞罗那队的传控球已经熟 极而流,他们的进攻像是给对手 施加了"催眠术"。但拜仁每一位 球员都在这场比赛中,集中了所 有的精力。他们不惜体力逼抢, 让控球大师哈维找不到出球路 线,让突破之王梅西不敢带球前 进。而反观拜仁,则把身体上的 优势发挥到了极致。虽然本场比 赛有两个进球有争议,但毋庸置 疑的是,拜仁的效率远高于巴

效率的提升,来自于备战的缜 密。"分析对手很重要,我做到了。 他们怎么踢?他们是什么风格?他 们传球、接应的位置在哪里?你必 须摸清楚,我完成了这个工作。"拜 仁老帅海因克斯说。

而比拉诺瓦还在墨守着瓜帅 留下的那些经验。在全世界都在研 究自己,寻找巴萨的死穴之时,比 拉诺瓦还在坚持着老套的战术。即 便哈维小白等人的技术依然娴熟, 但他们毕竟已经获得了太多的荣 誉,心中没有太多的欲望,踢球也 不再有新意。从这场比赛中可以看 出,尽管全场比赛中都处于劣势。 但比拉诺瓦从没有主动换人的意 思。直到比赛进行到尾声,巴萨败 势已定,才换上了比利亚,但此时 已经为时已晚。

所以,这场大败是一个量变到 质变的过程,迟早都会来到。巴萨 不是输在战术上,而是输在战略 上。他们拥有一批天纵奇才,也犯 了一堆凡人固有的错误——在荣 誉照耀下保守固执,失掉了创新的 勇气和灵感

巴萨需要一次彻彻底底的 改造了。这场失败,也许不全是 坏事。

本报记者 许恺玲

心脑血管病人-给我六个月





0531=87171517 400=619=7088

紫仑胶囊



摆脱疾病 延缓衰老

α-亚麻酸是一种多不饱 和脂肪酸,是一种必需脂肪酸。 --亚麻酸是---种生命核心物 质,是构成人体脑细胞和组织 细胞的重要成分,是人类一生 中每天都需要的一种营养素

0531=87171172 400-656-7155 OMEYO[®]

觅颜牌玖玖 海娜花



发自

6大特点啧啧称奇

- 1. 花香扑鼻
- 2. 方便
- 3. 绝不含化学制剂
- 4. 发色光泽自然
- 5. 敏感体质也不过敏 6. 洗出来都是清水

0531=87/170851 400=619=7/288

正健 宣 同 血



让 绿 每 色 天 停降两 F服降压药 性压又快又烧 杯三七茶 稳

纸

老

虎

0531-87/170178 400-619-0855

益气消渴颗粒



糖 30 尿 病 的 福 音

0531=87170085 400=619=1855

世界超声医学之父,16年后 正式公布现代超声医学奇迹

德国守卫者 心脏病治疗仪



0531-85067966 400-0672-888